

校友过来玩三天 营业款少了三千

校友闲着没事,来到自己工作的收银台玩,结果放在抽屉里的2000元营业款不翼而飞。4月9日,小刘很郁闷,2000元营业款丢了,她得赔钱。

小刘在永红街道的一家网吧收银台工作。4月9日上午10时30分的时候,一个外号叫“小T”的女孩来网吧找小刘玩。小刘和“小T”曾是初中校友,这是“小T”第三次到网吧来玩了。小刘让“小T”坐进了吧台里面,陪她一起在电脑上看电影。

下午1时40分许,由于内急,小刘便去了卫生间,吧台里只剩下“小T”一个人看电影。30分钟后,小刘回到吧台,却发现“小T”已经离开了吧台,在不远处网管的座位上同别人聊天。小刘也没有过多在意,至于“小T”是什么时候离开,小刘也没注意。

到了3点钟的时候,老板娘要小刘把上一班交接下来的营业款交给她时,小刘打开吧台放钱的抽屉时大吃一惊,发现2000元营业款不翼而飞。

据小刘说,她不知道“小T”的真实名字,“小T”只是她的外号。小刘只知道“小T”是常州人,比自己小一岁。小刘还说,在“小T”第一天到吧台来找她玩的时候,吧台里就曾少了1000元的营业款。可是考虑到她们曾经是校友,也没有怀疑过她。可是让她想不到的是,这次又少了2000元钱,这不由得让她对“小T”产生了怀疑。

目前警方正在调查中。

周孝春 葛小林

老小区今年增5000车位

除此之外,还将全面引进物业管理

作为常州市60项重点工程和市政府10件为民办实事之一的老小区整治提升工程自本月开始又将迎来新一轮改造,今年将重点完成190平方米老住宅区整治提升,在31个小区新增5000个停车位,并全面引入物业管理,工程惠及25000户居民。

据了解,该工程目前已经完成了规划设计、方案公示、民意调查等前期准备,将于4月中下旬开始工程招标,计划于10月底完成所有工作。

7个老小区即将整治

据了解,本次老小区整治提升工程共分为两个部分,

一方面是对包括戚墅堰站新村、天宁区北环新村、故园路小区、通济新村以及钟楼区花园南村、荆川里小区和龙船浜小区在内的7座共65万平方米建成制老小区进行提升工程。

其中包括小区出新、停车设施和安防设施建设共3项。具体包括外墙面粉刷、落水管和楼道窗更换、增加楼道感应灯、扶手油漆、新增绿化、雨污水分流疏通、草坪建设、社建管理用房、设置门岗、安装单元防盗门、围墙封闭等共计34个小区。

另一方面是对全市符合条件的181处共125万平方米非建成制老小区进行整治改造。非建成制老小区专指1、2幢零星分布,非封闭式、不成规模的独栋住宅,以及企事业单位职工宿舍,其中包括县北新村、压缩机厂宿舍、机场街小区等。

整治内容包括单元楼道

亮化、破损落水管更换、新增绿化、停车位建设、围墙封闭、新增门岗和单元防盗门等共计23个小区。

在市民关心的车位改造方面,《生活常州》了解到,今年将对浦南新村、花园西村、福康宁小区等31个小区进行车位的改建,内外新增的车位将达5000个,改建以后是否收费将由业主大会讨论决定,但目前确定的是,收益将全数归全体业主所有。另外,部分老小区将重新安装单元防盗门等设施,这部分费用也将由市政府“买单”。

老小区全面引进物业

据常州市物业管理中心庄主任介绍,此次在整治范围内的老小区大多年代久远,基本设施比较差,业主多为老年人和外来人口,物管费收费低且收缴率更低,只有20%。

“这些没有设立物管的非建成制小区只由社区或街道进行简单的保洁工作,没有保安,小区安全和日常维护均得不到保障,公共区域内设施坏了便无人修理。针对这种情

况,我们将在老小区内实行真正意义上的物业管理服务。”

据庄主任介绍,政府部门希望此举能得到居民的拥护,因为只有这样才能使被改造的小区不再恢复脏、乱、差、的状况。本次整治提升工程特地考虑到了工程后的长效管理,对整治提升后的老小区引入物业服务企业实施管理或准物业管理。“对建成制老小区,由业主大会选聘物业公司实施管理,实行全市场化、专业化服务。对于不具备条件实施物业管理的非建成制老小区,则由街道、社区开展准物业管理或居民自治管理,保证基本的保洁、保安、绿化和日常维护。市政府还为此特别给予了长效管理保障经费,将按建筑面积给予专项补贴。”

据悉,工程期间,将由市、区房管局,街道,社区,物业共同组成的现场管理小组负责对工程实施质量进行监督,业主对工程中存在的问题以及建议可向现场管理小组提出。

刘劲松 史维雅

城管执法不说“您好” 摊贩可以不理他

执法中要求使用“您好”、“麻烦您”、“请”等规范化的文明用语,办理案件时明确告知相关法律法规,现场主动向被执法对象发放温馨提示书,多为被执法对象考虑,体现人性化执法。《生活常州》了解到,常州城管要求各级执法队伍在日常执法过程中,进一步提高队伍素质和执法水平。

据了解,近日城管新北大队的工作人员人手拿到了一本《城管执法工作规范》的小册子,其中对城管执法时使用的语言做了具体的规定。

这本小册子上列出了35条执法文明用语,这些文明用语主要是在针对执法对象的违规违章行为前加上“您好!请不要”之类的词语,包括“您的行为违反了XX法规,请自觉改正”,“谢谢您!支持配合我们的工作”,“请您对我们的工作提出意见或建议”等文明用语。另外,工作规范中还列出了18条执法忌语。

常州市城管行政执法支队钟楼大队也推出了《规范化执法标准》和《规范化巡查标准》,有关负责人介绍,在规定了规范化执法用语后,大队要求每位队员在执法时都要按照规定说文明用语,一定要说“请、谢谢、您”等,通过这种程式化的规范,减少不必要的冲突和矛盾。

据了解,近年来,常州城管不断建立健全各项规章制度,严格规范执法行为,将责任落实到人,要求执法人员持证上岗,亮证执法。全面实行查处分离、缴罚分离、重大行政处罚备案等制度,规范行政处罚自由裁量权力。

徐蕾 刘国庆



民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

【美食推荐】蚕豆米菜花清爽又美味

近日,读者陈女士为我们提供了一款蚕豆米菜花的做法,下面我们来看看她的心得吧!

蚕豆米新鲜上市了,这是我们家丫头的最爱,她尤其喜欢我做的蚕豆米菜花,色泽和味道那是一流的棒啊!据说常吃菜花、胡萝卜能防癌,感兴趣的不妨学学哦!

材料:菜花、豆米、胡萝卜;
调料:盐、白糖、鸡精、水淀粉。

做法:1.将豆米用清水淋一下,捞出备用。2.将菜花切成小朵,用清水淋一下,捞出备

用。3.胡萝卜去皮,用清水淋一下,切成片,在沸水中焯一下,捞出备用。4.锅置火上,烧热倒油,将菜花倒入锅中,翻炒一下。5.加适量的水煮至菜九成熟。6.放入豆米,加点盐翻炒至豆米断生。7.下入胡萝卜,翻炒一下,加少许白糖、鸡精调味。8.用水淀粉勾上薄芡炒匀即可。

对于做菜,如果你很有心得,欢迎提供给我们,和大家一起分享。互动信箱:1036964126@qq.com
晁静

菜价

(4月12日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

目前,市场蔬菜越来越多,当前销售的蔬菜主要以红苋菜为主,红苋菜口味鲜美,据有关专家介绍,红苋菜含有丰富的铁、钙和维生素K,可以促进凝血、造血等功能,常食还可以减肥轻身、促进排毒。许多市民喜欢用它烧汤,粉红色的菜汤淋在白米饭上,如同泼翻了一缸胭脂,真是好看又好吃。

晁静

菜名	八角井	小河沿
西红柿	2.5	2.5
青菜	1.8	1
黄瓜	3	1.8
青椒	3	2.5
平菇	3	2.5
水芹	1.5	1.8
茄子	3.5	3
白菜	2	1.5
冬瓜	1.5	1
大蒜	2.5	2
鸡蛋	4	3.8
草鸡	15	14
白条猪肉	8	9.5
鲫鱼	6	6
鳊鱼	6	5.5
草鱼	6	6

出行

直通动车和直达列车 暂停预售25日后车票

由于铁道部正在编制4月份的列车运行调整图,具体调整的车次、时间等细节尚未公布。在调整细节公布之前,将暂停预售4月26日以后的直通动车及直达列车车票,也就是说,目前常州市民只能买到4月25日(含当天)之前的直通动车组和直达列车票。不过,经停常州站的沪宁区间的动车组大概有30多对,本次调整受影响不大,对于未来出行,市民大可放心。

庄煜 葛小林

游园

淹城春秋乐园29日迎客 网上订票有优惠

经过两年的施工,国内首个以春秋文化为主题的公园——淹城春秋乐园目前已基本竣工,将于本月29日开园迎客。

淹城春秋乐园坐落于淹城遗址旅游区内,分入口服务区、诸子百家园、春秋文化演艺区、春秋游乐主题区和春秋民俗文化区5大板块。园区以情景体验的形式,设置了众多观赏型项目和互动体验游乐项目。

春秋乐园票价:90元(网上预订优惠价:80元);遗址公园票价:20元(网上预订优惠价:18元);动物园票价:100元。购“春秋乐园”门票可免费游玩“遗址公园”。儿童45元/人(1.2米~1.5米);老年人50元/人(60~69周岁凭身份证);大学生70元/人(凭本人学生证入园)。免票:70周岁以上老年人、1.2米以下儿童、现役军人、残疾人、记者、导游、优待者凭相关有效证件免费入园。

吴健 葛小林

活动

肿瘤医院 今天开展义诊活动

今年4月11日—17日是第十六届全国肿瘤防治宣传周。本届宣传周主题确定为:“关爱生命,科学防癌,让生活更美好。”常州市肿瘤医院以肿瘤预防为活动主线,结合医院惠民惠民、新农合等重点工作,广泛深入新北区各乡镇卫生院、社区卫生服务中心,开展“注重预防、保障健康”系列活动,对市民进行防癌抗癌的知识宣传和普及。具体活动时间:2009年4月11日至2009年4月17日。4月13日上午(8:30-9:30),河海社区举行常见肿瘤、肺癌的早期预防和发现讲座;上午(9:40-11:00),河海社区举行义诊(河海卫生服务中心负责测血压、血糖)。4月15日上午(8:30-9:30),百丈百馨园举行常见肿瘤、妇科肿瘤的早期预防和发现讲座;上午(9:40-11:00),百丈百馨园举行义诊(百丈卫生院负责内外科、测血压、血糖)。谈祥娟 刘国庆

央视节目两场海选 感兴趣的朋友快来报名

由央视《非常6+1》栏目组等单位举办的《非常6+1》全国选拔赛常州站选拔赛还剩最后两场。第七场的时间是4月17日下午1点至5点,地点位于百脑汇常州店;第八场的时间是4月18日下午1点至5点,地点位于新城上街。据悉,报名截止日期为4月17日,报名对象不分年龄,不限职业,只要热爱艺术就行。想报名的市民可通过登录中国常州网 www.cz001.com.cn 或常州教育服务网 www.5yedu.com 进行网络报名。也可以前往新城金都售楼处(清凉加油站对面),新北区太阳城商务中心A807进行现场报名。

咨询电话:86866177, 85092828。

葛小林

健康

勤晒衣被利于预防流脑

春季容易发生呼吸道传染病,除了感冒、肺炎等疾病外,尤其要注意预防流脑。

常州市疾控中心有关专家介绍,流脑是脑膜炎球菌引起的急性传染病,从出生几天的新生儿到70多岁的老年人均可受到感染,其中尤其以15岁以下的儿童发病较多。流脑主要发生在冬末春初,因此时气候多变,日夜的气温变化相差较大,人体的鼻咽部抵抗力较弱。

病菌进入人体后,发病与否,取决于人体与病菌斗争的结果。如果人体健康,有免疫力,则不发生,如体弱,免疫力不足,则很容易感染。

患者的症状根据病菌的侵犯作祟可划分三个阶段。病菌在鼻咽部繁殖时,可产生上呼吸道感染,患者可有流涕、咽喉疼痛和咳嗽等症状。病菌侵入血液时,病人高热、寒战;皮肤上可出现血点,开始时为玫瑰红色,很快变成紫红色,可为针尖大小或指甲大小;手足冰冷,脉搏增快,血压也可下降。病菌到达脑膜后,患者剧烈头痛,频频呕吐,颈项强直,脖子发硬。由于上述病情发展往往迅速,上述三个阶段常常无明显区分。

病情严重者皮肤会出现大片出血性紫癜、休克、抽搐、昏迷等,抢救不及时时会很快死亡,流脑早期诊断的最重要体征是出血点和淤斑。

对于流脑的预防较为简单,通常开窗、勤晒被是预防流脑的好办法,经常开窗,通风换气,可把室内空气中存在的病菌驱除室外。勤晒衣被,阳光中的紫外线有杀菌消毒作用,脑膜炎球菌在外界活动性极弱。在流行期间尽量不要让儿童和老人到拥挤、通风不良的公共场所。

董秀晴 刘国庆